



MEMO Nº. 53/2018-UACV/CFP/UFCG

Cajazeiras, 16 de julho de 2018.

Da: Coordenação Administrativa da Unidade Acadêmica de Ciências da Vida/ CFP/UFCG

À Direção/CFP/UFCG

Assunto: RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL CFP Nº 16, DE 07 DE MAIO DE 2018.

Ao tempo em que cumprimento Vossa Senhoria, solicitamos 2º retificação do EDITAL CFP Nº 16, DE 07 DE MAIO DE 2018.

Onde se lê no ANEXO 02 (CALENDÁRIO DE PROVAS):

ETAPA	INSTÂNCIA RESPONSÁVEL	DATAS
Prova Escrita: Sorteio do ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 16/07/2018
Prova Escrita: Aplicação	Comissão Examinadora	Às 08h15min do dia 16/07/2018
Divulgação do Resultado da Prova Escrita	Comissão Examinadora	Às 8h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: Sorteio do Ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: sorteio dos nomes dos candidatos para determinar a ordem de chamada para a realização da prova didática	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: Aplicação	Comissão Examinadora	A partir das 08h10min do dia 18/07/2018 obedecendo à ordem de chamada determinada no sorteio de que trata o item anterior.
Divulgação do Resultado da Prova Didática	Comissão Examinadora	Após a conclusão dos trabalhos da prova didática.
Exame de Títulos*	Comissão Examinadora	Dia 19/07/2018
Relatório conclusivo dos resultados	Comissão Examinadora	Até 02 (dois) dias úteis após a conclusão dos trabalhos.

Leia-se:

ETAPA	INSTÂNCIA RESPONSÁVEL	DATAS
Prova Escrita: Sorteio do ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 16/07/2018
Prova Escrita: Aplicação	Comissão Examinadora	Às 08h15min do dia 16/07/2018
Divulgação do Resultado da Prova Escrita	Comissão Examinadora	Às 8h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: Sorteio do Ponto	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 17/07/2018
Prova Didática: sorteio dos nomes dos candidatos para determinar a ordem de chamada para a realização da prova didática	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 18/07/2018
Prova Didática: Aplicação	Comissão Examinadora	A partir das 08h10min do dia 18/07/2018 obedecendo à ordem de chamada determinada no sorteio de que trata o item anterior.
Divulgação do Resultado da Prova Didática	Comissão Examinadora	Após a conclusão dos trabalhos da prova didática.
Exame de Títulos*	Comissão Examinadora	Dia 19/07/2018
Relatório conclusivo dos resultados	Comissão Examinadora	Até 02 (dois) dias úteis após a conclusão dos trabalhos.

Onde se lê no ANEXO 04 (MEMBROS DA COMISSÃO EXAMINADORA DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS):

Endocrinologia e Clínica Médica

Titulares:

- 1- Msc. Klauber Marques de França (Presidente – UFCG)
- 2- Dra. Natália Bitu Pinto (UFCG)
- 3- Msc. Renata Livia Fonseca Moreira (FSM)

Suplentes:

- 1 – Esp. José Dilbery Oliveira da Silva (UFCG)
- 2 – Dra. Anúbes Pereira de Castro (UFCG)
- 3 – Msc. Geane Silva Oliveira (FSM)

Leia-se:

Titulares:

- 1- Msc. Klauber Marques de França (Presidente – UFCG)
- 2- Dra. Natália Bitu Pinto (UFCG)

3- Msc. Renata Livia Fonseca Moreira (FSM)

Suplentes:

1 – Esp. José Dilbery Oliveira da Silva (UFCG)

2 – Dra. Anúbes Pereira de Castro (UFCG)

3 – Esp. Janiely de Alencar Oliveira (FSM)

Atenciosamente,

Prof. Antônio Humberto Pereira da Silva Jr.
Coordenador Administrativo da UACV/CFP/UFCG
Mat. SIAPE Nº 1804799